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Lev XIV.: Církev potřebuje neustálou misijní konverzi 

 

V Římě se ve dnech od 27. května do 3. června koná generální shromáždění 

Papežských misijních děl (PMD). Účastní se jej více než stovka národních ře-

ditelů z pěti kontinentů. PMD sdružují čtyři projekty – Papežské misijní dílo 

šíření víry, Papežské misijní dílo svatého Petra apoštola, Papežské misijní dílo 

dětí a Papežskou misijní unii. V pondělí 1. června přijal na audienci účastníky 

generálního shromáždění papež Lev XIV. 

 

Lev XIV. zdůraznil fakt, že letošní rok je stým výročím pravidelného konání 

Světového dne misií, tzv. „Misijní neděle“, připadající na předposlední říjno-

vou neděli. „Velice mě těší, že vám všem mohu vyjádřit svou vděčnost, a 

nejen vám, ale i všem, kdo s vámi spolupracují po celém světě, za všechno 

vaše úsilí, za malé i velké skutky, kterými podporujete konání Světového dne 

misií ve všech podobách místní církve a ve společenství církve všeobecné,“ 

poděkoval papež přítomným delegátům a doplnil, že pravidelně shromažďo-

vané příspěvky při konání „Misijní neděle“ podporují 1130 projektů pod zá-

štitou Dikasteria pro evangelizaci, nemluvě o pěti římských kolejích umož-

ňujícím studium uchazečům z misijních zemí a oblastí. 

Papež Lev také připomněl 110. výročí od založení Papežské misijní unie, kte-

rou sv. Pavel VI. nazval „duší ostatních misijních děl“: „Chci vás všechny 

povzbudit k účasti na tomto poslání probouzet u všech pokřtěných stále 

větší zápal pro misionářskou spiritualitu a stále větší nasazení v univerzál-

ním poslání církve hlásat evangelium v této nové misijní době,“ doplnil Lev 

XIV., který zmínil i chystanou beatifikaci arcibiskupa Fultona J. Sheena, ve 

své době národního ředitele Papežských misijních děl. 

„Ve světě stále hlouběji zasaženém rozkolem, válkou a konflikty mezi národy a 

státy poskytuje čtveřice Papežských misijních děl […] nedocenitelnou službu 

církvi v jejím poslání hlásat Krista, Knížete pokoje a zjevení vtělené Boží Lásky 

k člověku. V tomto ohledu má zvlášť cenný podíl Papežské misijní dílo dětí, 

které přináší světlo víry a útěchu křesťanské lásky dětem celého světa, zvláště 

v místech zraněných nenávistí a násilím,“ vyzdvihl papež Lev mimořádný pří-

nos PMD. Poděkoval i Papežskému misijnímu dílu svatého Petra apoštola, bez 

jehož přispění by nebylo proveditelné, aby mnozí budoucí kněží z misijních 

území mohli vůbec uskutečnit své studium a formaci ke kněžství. 

S odvoláním na téma letošního Světového dne misií – Zajedno v Kristu, sjedno-

ceni v poslání – a na učení II. vatikánského koncilu o putující církvi, která je 

„svou podstatou misionářská, protože odvozuje svůj původ z poslání Syna a z 

poslání Ducha Svatého podle plánu Boha Otce“ (Ad gentes 2), zdůraznil papež 

nezbytnou „misijní obnovu“ církve v nejbližších letech: „Chci vás povzbudit, 

abyste měli stále na paměti toto učení, abyste žili autentickou spiritualitu jed-

noty a společenství s Kristem v centru a abyste ji podporovali prostřednictvím 

svých činností mezi všemi věřícími,“ obrátil se na zástupce PMD. „Zvu vás 

všechny k porozumění, jak naléhavé je věnovat se neustálé misijní konverzi a 

společnému hledání cest, jak být opravdu misionářskou církví v našem světě, 

plném napětí, konfliktů a válek,“ vyzval Lev XIV. přítomné s odkazem na postoj 

sv. Jana Křtitele vůči Kristu: „On musí růst, já však se umenšovat.“ (Jan 3,30) 
 

Tuto středu 10. 6. bude zakončení náboženství a školního roku, bude ná-

sledující program pro dětí: 

15:30–16:30 bowling (Xbowling Strašnice) 

17:45 mše sv. (kostel sv. Vojtěcha), po mši opékání buřtů 

Sraz: 

* ve 14:45 u sochy u tram zastávky Chmelnice 

* nebo v 15:15 přímo na bowlingu 

Bude prima, když se k nám na mši a opékání přidají i vaši rodiče.  

Těšíme se na všechny. 
 

Přihlášení na náboženství pro příští rok. 

Informujeme vás, že je již možné se přihlásit na kurzy náboženství pro příští 

rok. Vyplňte prosím formulář, který najdete na webových stránkách farnosti v 

sekci: náboženství. 

Mše svaté ve středu v 17:45 budou normálně až do konce června. 
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